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Sikkerhet
Sikkerhets- og instruksjonsmerker

Sikkerhetsmerker og -instruksjoner er lett synlige for føreren og er plassert i nærheten av alle områder som
representerer en potensiell fare. Skift ut alle merker som er ødelagte eller mangler.

decal115-7670

115-7670

1. Klemfare, velting – les brukerhåndboken. Veltebeskyttelse
må monteres for effektiv veltebeskyttelse, kalesjen alene
beskytter ikke i tilfelle velt.
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Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk

Ingen deler er nødvendige – Klargjør maskinen.
Bakre støtterør 1
Venstre, bakre støttebrakett 1
Høyre, bakre støttebrakett 1
Bolt (5/16 x 2 3/4 tommer) 8
Bolt (5/16 x 2 tommer) 2
Bolt (5/16 x 3 1/4 tommer) 4
Flat skive (5/16 tomme) 10
Flensmutter (5/16 tomme) 25
Bolt (5/16 x 1 tomme) 10
Høyre støttebrakett for dashbord 1
Låsebolt, (5/16 x 3/4 tomme) 2
Flat skive (3/8 tomme) 2
Bolt (3/8 x 1 tomme) – kun maskiner med
veltebeskyttelse 2

Selvlåsende muttere – kun maskiner med
veltebeskyttelse 2

Sokkelskrue med halvrundt sekskanthode
(5/16 x 2 tommer) – kun 2016 og nyere
modeller

1

Avstandsstykke – kun 2016 og nyere modeller 1
Flat skive (11/32 tomme) – kun 2016 og nyere
modeller 1

Låsemutter (5/16 tomme) – kun 2016 og nyere
modeller 1

Monter kalesjen.

Klargjøre maskinen
1. Parker maskinen på en jevn flate.

2. Sett på parkeringsbremsen.

3. Slå av motoren, og ta ut tenningsnøkkelen.

g038494

Figur 1
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Montere kalesjen
1. Hvis maskinen er utstyrt med veltebeskyttelse, trenger

du ikke å montere et bakre støtterør. Fortsett til trinn
3. Hvis maskinen ikke er utstyrt med veltebeskyttelse,
fortsett som følger for å montere det bakre støtterøret:

Merk: Maskiner med veltebeskyttelse bruker ikke
delene beskrevet i følgende undertrinn.

A. Monter støttebrakettene løst til det bakre
støtterøret med fire bolter (5/16 x 2 3/4 tommer),
fire bolter (5/16 x 1 3/4 tommer), fire flate skiver
(5/16 tomme) og åtte flensmuttere (5/16 tomme),
som vist i Figur 2.

g009307

Figur 2
Venstre side

1. Bakre støtterør 4. Bolt (5/16 x 2 3/4 tommer)
2. Venstre, bakre

støttebrakett
5. Bolt (5/16 x 3 1/4 tommer)

3. Flat skive (5/16 tomme) 6. Flensmutter (5/16 tomme)

B. Monter det bakre røret og støttebrakettenhetene
løst på maskinen med åtte bolter (5/16 x 1 tomme)
og åtte flensmuttere (5/16 tomme), som vist i
Figur 3.
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Figur 3
Venstre side

1. Venstre, fremre støtte 4. Bolt (5/16 x 1 tomme)
2. Bakre støtterør (montert) 5. Flensmutter (5/16 tomme)

– for venstre side er det
eksisterende, for høyre
side er det en løs del

3. Flensmutter (5/16 tomme) 6. Låsebolt, (5/16 x
3/4 tomme)

2. Monter det venstre, fremre støtterøret til maskinen,
som vist i Figur 3.
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3. Finn den eksisterende braketten festet på tverrhylsen
og undersiden av høyre side av dashbordet, og fjern
braketten under dashbordet (Figur 4).

Merk: Ta vare på alle delene som fjernes.
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Figur 4
Høyre side av dashbordet vist – kun 2015 og tidligere

modeller

1. Brakett (eksisterende) 5. Høyre, fremre
støtterørenhet

2. Bolt (eksisterende) 6. Dashbordbolt (5/16 x
1 tomme)

3. Mutter (eksisterende) 7. Flensmutter (5/16 tomme)
4. Støttebrakett for dashbord

(løs)

4. Kun for 2015 og tidligere modeller, monter den
nye støttebraketten for dashbordet til maskinen ved å
utføre følgende prosedyre:
A. Monter dashbordbolten (5/16 x 1 tomme)

gjennom høyre, fremre støtterør, dashbordet og
dashbordbraketten (Figur 4).

B. Monter flensmutteren (5/16 tomme) løst for
å feste dashbordbraketten og støtterøret til
maskinen (Figur 4).

C. Monter de gjenværende monteringsdelene som
ble fjernet tidligere, for å feste dashbordbraketten
til tverrhylsen og rammen (Figur 4).

5. Kun 2016 og nyere modeller, fest kalesjestøtten til
dashbordstøtten som følger:
A. Monter avstandsstykket og den flate skiven

(11/32 tomme) mellom dashbordet og
dashbordstøtten (Figur 5).

B. Monter sokkelskruen med halvrundt
sekskanthode (5/16 x 2 tommer) gjennom
kalesjestøtten, dashbordet og dashbordstøtten
(Figur 5).

C. Monter flensmutteren (5/16 tomme) for å feste
dashbordstøtten til kalesjestøtten (Figur 5).

g199154

Figur 5
Kun 2016 og nyere modeller

1. Sokkelskrue med
halvrundt sekskanthode
(5/16 x 2 tommer)

4. Avstandsstykke

2. Dashbordstøtte 5. Låsemutter (5/16 tomme)
3. Flat skive (11/32 tomme) 6. Kalesjestøtte

6. Fjern den bakre bolten og mutteren som fester
dashbordet til frontrammens støtte på venstre side av
maskinen (Figur 3).

Merk: Ta vare på bakre bolt og mutter.
7. Monter de fremre støttene løst til maskinens gulv

(Figur 3).

Viktig: På venstre side bruker du den eksisterende
mutteren som nettopp ble fjernet og bolten (5/16 x
1 tomme).
På høyre side bruker du en bolt (5/16 x 1 tomme)
og flensmutter (5/16 tomme) fra de løse delene.
Fest bunnen av begge rørene til maskingulvet med
låseboltene (5/16 x 3/4 tomme) og flensmutterne
(5/16 tomme).

8. Finn kalesjens topp blant de løse delene. Finn og fjern
den monterte selvlåsende mutteren, skiven og bolten
som fester den bakre tverrstangen til den interne
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kalesjerammen til skjermen. Ta vare på disse delene for
montering av kalesjens topp til de bakre støtterammene.

9. Hvis maskinen har veltebeskyttelse, monterer du de
selvlåsende mutterne i hullene i veltebeskyttelsen (Figur
8).

10. Løft kalesjen på støtterammen og monter kalesjen
løst til de fremre støttene med fire skruer (5/16 x
2 3/4 tommer), fire flate skiver (5/16 tomme) og fire
flensmuttere (5/16 tomme), som vist i Figur 6.

Merk: Kalesjestøtten er allerede løst montert til
kalesjen (Figur 6).
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Figur 6

1. Kalesje 4. Bolt (5/16 x 2 3/4 tomme)
og skive (5/16 tomme)

2. Høyre, fremre støtte 5. Flensmutter (5/16 tomme)
3. Venstre, fremre støtte 6. Kalesjestøtte

11. Fest kalesjen til bakre støtteramme på følgende måte:

A. Hvis maskinen ikke har en veltebeskyttelse, fester
du kalesjen til det bakre støtterøret med to skruer
(5/16 x 2 tommer), to skiver (5/16 tomme) og to
flensmuttere (5/16 tomme), som vist i Figur 7.
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Figur 7
Maskin uten veltebeskyttelse

1. Bakre støtterør 3. Bolt (5/16 x 2 tommer) og
skive (5/16 tomme)

2. Kalesje 4. Flensmutter (5/16 tomme)

B. Hvis maskinen ikke har en veltebeskyttelse,
fester du kalesjen til veltebeskyttelsesrammen
med to bolter (3/8 x 1 tomme) og to flate skiver
(3/8 tomme) i de selvlåsende mutterne som ble
montert tidligere (Figur 8).
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Figur 8
Maskin med veltebeskyttelse

1. Veltebeskyttelse 3. Kalesje
2. Selvlåsende mutter 4. Bolt (3/8 x 1 tomme) og

skive (3/8 tomme)

12. Start nederst på maskinen og arbeid deg oppover til
toppen, og stram alle festene.
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Notat:
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